8. SINIF

Y KAREKOKLO SAYILAR TEST - 5
>>» GARPMA VE BOLME iSLEMLERi

9o V13565 isleminin sonucu asagidakilerden | & A
hangisidir?
A) 13  B) 65 Cc)13 D)13/5 22 cm
B Jioem

Yukarida verilen ABC liggenin alani kagc cm?dir?

A) V10 B)vJ20 C)2J10 D) 2v20

28
NEERED) - -
75 &
V60:15 =213 3J6:3=32
isleminin sonucu kactir? e e
746 :6\7 =1 2/18:4/2=6
24 24 - :
A)0,96  B) Eﬁ C) 4,8 D) ?\/7 S—
Yukarida verilen islemlerden kac tanesi dogru-
dur?
A)1 B) 2 C)3 D) 4

sidir? gisidir?
A)10/3 B)3J/10 C)+/30 D) 65 A) 56 B) 7./6 C) 126 D) 26
« V3 5
é, (—2\/5).3\/5 isleminin sonucu asagidakilerden o *
hangisidir?
554 m

A) -18J2 B) -54/2 C)18J2 D) 5442
Yukanida verilen garpim tablosuna gére, e « [l

carpimi kagtir?

A) 450 B) 225 C) 150/3 D) 2543

(%o
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Y KAREKOKLU SAYILAR
> CARPMA VE BOLME iSLEMLERi

© Suat Bey, uzunlugu /288 dm olan tahtayi 3 farkli yerinden keserek esit uzunlukta parcalar elde etmistir.

/288 dm

Buna gore, elde edilen pargalarin her birinin uzunlugu kag cm olur?
A) 342 B) 42
90, A D
4.5 cm
B C

Alani 20/30 cm? olan dikdértgenin uzun kenari-

nin uzunlugu ka¢ cmdir?

A) 1012 B) 12410 C) 5/6 D) 56

49. Alani 16118 cm? olan dikdértgenin kenar uzun-

luklar asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 83 cm ile 26 cm
B) 443 cm ile 46 cm
C) 24cm ile 242 cm
D) 3v2 cm ile 8cm

41125
M isleminin sonucu asagidakilerden han-
2.3
gisidir?
A) 52 B) 10 C) 102 D) 10412

(%o
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C) 3042 D) 402
8, 8 ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
V2
A) 4 B) 442
C) 6 D) 642
94,  Eskenar Ucgen
Alan Hesabi
2
A=2 V3 cm?
4
acm

Yukarida tiim kenar uzunluklari a cm olan bir es-
kenar licgenin alan hesabinin formuli verilmistir.
Buna gore, kenar uzunlugu 2./6 cm olan bir es-
kenar lGcgenin alani asagidakilerden hangisidir?

A)6J3  B)12J3 C) 2443

D) 36




